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futuras  de  aperfeiçoamento  da  política  municipal  de
resíduos  sólidos,  incluindo  coleta  seletiva,  reciclagem,
compostagem e educação ambiental. Foi deliberada pela
criação de um grupo de trabalho sobre resíduos sólidos (GT
- Resíduos Sólidos), nos termos do regimento do COMDEMA,
para  aprofundamento  técnico  das  propostas  e  posterior
apresentação ao conselho. Em continuidade, Dra. Renata
(Procuradora  Geral  do  Município)  discorreu  sobre  a
implantação  do  Sistema  eletrônico  SEI  -  cidades,
destacando os benefícios do sistema, como a digitalização
dos  processos  administrativos,  maior  transparência,
redução  de  uso  de  papel,  agilidade  na  tramitação  e
facilitação do acesso aos servidores públicos. Em seguida o
Sr.  Presidente  informou  sobre  a  programação
comemorativa  do  aniversário  da  cidade,  destacando  os
eventos  esportivos  e  culturais.  Em  ato  continuo,  o  Sr.
Presidente  reforçou  a  importância  da  continuidade  das
reuniões,  da  participação  social  e  do  fortalecimento  do
COMDEMA como espaço legítimo de construção de políticas
públicas ambientais. Houve sugestão de representantes da
sociedade  civil  quanto  os  horário  das  reuniões  e,  em
conjunto com os conselheiros presentes foi, decidido que as
reuniões  do  COMDEMA serão  realizadas  no  horário  das
17:30h. Ato contínuo, o Sr. Presidente passou o próximo
item da pauta no qual  foi  estabelecido o  calendário  de
reuniões ordinárias para o ano de dois mil e vinte e seis, no
qual  foi  apresentada a  seguinte  sugestão  de  calendário
para as reuniões bimestrais ordinárias do conselho: vinte e
oito de janeiro, vinte e cinco de março, vinte e sete de
maio, vinte e nove de julho, trinta de setembro e vinte e
cinco  de  novembro.  Após  discussão,  o  calendário  de
reuniões  foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por
unanimidade,  ficando  nesse  ato  todos  devidamente
convocados para as reuniões ordinárias de dois mil e vinte
e seis. Em seguida, o Sr. Presidente abriu a palavra aos
presentes  e  foram dirimidas  dúvidas  da  sociedade  civil
presente e, não havendo mais nada tratar, o Sr. Presidente
agradeceu  aos  presentes  pela  participação  e  declarou
encerrada a reunião às doze horas e trinta minutos, sendo
a presente ata por mim, Sra. Soraia Domingues Todoroki
(Secretaria Executiva do Conselho), redigida e assinada por
mim e pelo Sr. Presidente.

SORAIA DOMINGUES TODOROKI
Secretaria Executiva - COMDEMA
JOÃO RAMOS DE ALMEIDA NETO
Presidente - COMDEMA
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Vargem Grande Paulista, 19 de janeiro de 2026.
Convocação para Reunião Ordinária do Conselho

Municipal de Defesa do Meio Ambiente
Data da reunião: 28/01/2026

Horário: 17h30min
Local: Auditório Dr. Luis Henrique Laroca - Paço Municipal
Descrição: Reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  de
Defesa do Meio Ambiente - COMDEMA

Prezado(a) Conselheiro(a):
Convocamos  Vossa  Senhoria  para  participar  da

"Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa
do Meio  Ambiente  -  COMDEMA",  a  ser  realizada  no
dia 28  de  janeiro  de  2026  (quarta-feira)  às  17
(dezessete) horas e 30 (trinta) minutos, no Auditório

Municipal “Dr. Luis Henrique Laroca”, sito à Rua José
Pires da Silva, 01, Novo Centro, Vargem Grande Paulista/SP,
CEP: 06730-060.

A reunião terá a seguinte pauta:
1- Abertura;
2- Grupo de Trabalho de Resíduos Sólidos;
3- Municipalização do licenciamento ambiental;
4- Demais assuntos de interesse do COMDEMA;
5- Encerramento.
Por  oportuno,  informamos  que  o  funcionamento  do

COMDEMA  segue  o  regramento  dado  pelo  Decreto
Municipal  nº 1731 de 10/11/2025 (Regimento Interno do
COMDEMA)  e  suas  reuniões  são  públicas  e  abertas  à
participação da sociedade civil.

Atenciosamente,
_________________________________________
JOÃO RAMOS DE ALMEIDA NETO
Presidente do Conselho Municipal de Defesa do

Meio Ambiente
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